

JA MANAFARU

Курорт JA Manafaru, расположенный на райском острове на самом северном атолле Мальдив — Хаа Алиф, — стремится подарить гостям "настоящие Мальдивы". Частный остров площадью более 14 гектаров сочетает в себе роскошь уединенного отдыха на отдаленном острове и пятизвездочные обслуживание и комфорт. Курорт буквально пропитан мальдивской культурой, традициям и природой и предлагает по-настоящему аутентичный отдых по системе "все включено", когда можно позволить себе полное расслабление.

Гостям JA Manafaru предлагается удобная услуга прямого трансфера (50-минутный полет из аэропорта Велана и 10-минутная поездка на скоростном катере). Остров встречает их чистыми пляжами и потрясающими видами Индийского океана, а также предлагает насладиться разнообразием морской дикой природы и нетронутыми природными ландшафтами.

В архитектуре курорта, выполненной в островном стиле, прослеживается восточный подтекст, символизирующий его уникальное местоположение и историю. Великолепные внешние фасады гармонично сочетаются с пышными интерьерами, воплощенными в природных цветовых тонах с использованием таких натуральных материалов, как дерево и бамбук, — они создают яркую и естественную атмосферу. Остров предлагает 84 пляжные и водные виллы, в числе которых три резиденции, рестораны и множество незабываемых островных развлечений.

Следуя своему обещанию подарить "райские вкусы", ЈА Manafaru объединяет шесть живописных ресторанов, каждый из которых может похвастаться тщательно разработанным меню. Ocean Grill — это знаменитый ресторан курорта, где на прямо на пляже подают морепродукты и мясные стейки. Ресторан Kakuni открыт на протяжении всего дня и предлагает широкий выбор блюд интернациональной кухни. Среди других примечательных заведений — бар у бассейна Infinity Pool & Bar, где можно заказать легкие напитки и корзины для пикника и даже посетить вечерний киносеанс. Ресторан в средиземноморском стиле Andiamo Bistro расположен среди пальм у основного бассейна. White Orchid Lounge является фирменным заведением курорта JA Manafaru, который известен послеобеденным чаем, канапе, большими диванами и самыми пленительными видами на закат.

Возможно, самым уникальным местом JA Manafaru является The Cellar – первый и самый глубокий на Мальдивах двухэтажный винный погреб под землей. В глубине леса за массивными дверями из дуба скрывается атмосферный зал, где спрятана лестница,



выложенная индонезийским вулканическим камнем, которая ведет в атмосферный зал, освещаемый свечами. Это место сочетает в себе изысканность и историю и остается одним из самых красивых и уединенных мест на острове JA Manafaru.

Курорт также располагает современным спортивным центром Horizon Fitness Pavilion, где находятся студия растяжки, кардиотренажеры и фитнес-залы с видом на побережье. Здесь регулярно проводятся бесплатные занятия йогой на открытом воздухе, во время которых гости получат уникальные впечатления от занятий на фоне Индийского океана с панорамным видом на восход и закат.

Спа-центр Calm Spa на курорте JA Manafaru предлагает ряд велнес-процедур, основывающиеся на многовековых аюрведических методах лечения и мальдивско-азиатских традициях, для эмоционального расслабления и физического восстановления. Гости Calm Spa также могут посетить Ananda — безмятежное пространство под открытым небом у огромного дерева баньян, которое используется для медитации, молитв и культурных обрядов.

Помимо оздоровительных и велнес-программ JA Manafaru приглашает гостей насладиться окружающей природой благодаря ряду особых развлекательных активностей. На территории курорт имеется полностью оборудованный центр водных видов спорта с оборудованием для вейкбординга, сапсерфинга, парасейлинга и тюбинга. Гости также могут отправиться в сопровождаемые дайвинг-туры к коралловым рифам атолла Хаа Алиф, посетить экскурсии на соседние острова, понаблюдать за дельфинами и заняться рыбалкой на крупную рыбу.

На острове также открыто пространство для детей под названием Kids Zone, где еженедельно проводятся мероприятия для детей от трех до семи лет, в число которых входят роспись кокосовых орехов, поиск сокровищ и ракушек. В число мест для отдыха также входят пространство Chill Zone с игровыми приставками, бильярдными столами и кинозалом, а также Family Zone — игровое пространство на открытом воздухе и в крытом помещении, работающее для детей и их родителей в дневные часы.

С самого открытия курорт JA Manafaru всегда был привержен устойчивому развитию, постоянно взаимодействуя с местным населением. На курорте не используется пластик, частично задействуется солнечная энергия и имеется восьмиступенчатая система фильтрации воды. В рамках новаторской инициативы запущен проект на Kickstarter для однолитровых продуктов: благодаря усилиям курорта производятся бутылки Ocean Bottle, изготавливаемые из 11,4 кг переработанного пластика, собранного в океане. Гости с их помощью могут отслеживать потребление воды.



Экологические программы JA Manafaru также включают обучение местного населения по вопросам защиты и сохранения окружающей среды. Курорт сотрудничает с местными экспертами, помогая школьникам и волонтерам лучше заботиться о природных богатствах островов, а также продолжает предлагать возможности для трудоустройства жителям близлежащих островов.

JA Manafaru представляет собой поистине целостное направление, объединяющее все лучшее от "настоящих Мальдив" — являясь домом для процветающего местного сообщества, древних деревьев баньян и традиционных коралловых домов, — вместе с высочайшим уровнем обслуживания гостей.